

Berichtigungen

zu der Abhandlung des Herrn Professor V. Babes, S. 217 ff. dieses Bandes.

- S. 227 Zeile 1 v. o. lies: dass, behauptet Nocard, Thiere u. s. w.
Zeile 4 u. 5 v. o. lies: Da wurde eben nicht genügend gesucht, u. s. w.
Zeile 20 v. o. lies: thierische Parasiten werden u. s. w.
- S. 231 Zeile 2 u. 3 v. o. lies: Unter 66 rotzigen Pferden hatten 6 Fieber und reagirten nicht oder undeutlich, 41 zeigten eine mittlere u. s. w.
Zeile 14 v. o.: Der Satz „Die Fälle u. s. w. bis Interesse“ fällt weg.
Zeile 18 v. o. lies: Die Culturversuche waren in diesem und in den folgenden 6 Fällen positiv.
Zeile 8 v. o. lies: den Mangel der Reaction bei etwa 10 Proc.
- S. 239 Zeile 11 v. u. lies: rotz und Bacillen constatirt werden konnte.
- S. 242 Fussnote lies: 1894.
- S. 249 Zeile 13 v. o. lies: führt, welche die Gefässwand u. s. w.
- S. 253 Zeile 17 v. o. lies: zu zeigen, sondern bloss irgend u. s. w.
- S. 260 Zeile 11 v. u. lies: dass diese Knötchen anfangs.
- S. 261 Zeile 1 v. o. lies: Wurmknotten, sowie solche um andere Fremdkörper.
Zeile 19 v. o. lies: denn eher könnte man dann Nocard u. s. w.
- S. 273 Zeile 2 v. o. lies: 1. Nach Behandlung während 6 Monate u. s. w.
-

Berichtigungen

zu der Abhandlung des Herrn Dr. Schüder, S. 379 ff. dieses Bandes.

- S. 383 Zeile 4 v. o. statt „(0·095 + 0·94)“ „(0·095 + 0·04)“.
- S. 383 Zeile 7 v. u. statt „Natriumsulfat“ „Natriumsulfit“.
- S. 390 Zeile 4 v. u. fehlt zwischen den Worten „Cholera-vibrionen sich“
„gegenüber“.
-